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7. SINIFLAR FEN BİLİMLERİ DERSİ II. DÖNEM 3.YAZILI SORULARI

ADI-SOYADI:










B Grubu
                                 

SINIFI – NUMARASI:
AŞAĞIDAKİ ÇOKTAN SEÇMELİ SORULARIN CEVAPLARINI İŞARETLEYİNİZ. (20X5 =100 PUAN)

	?
	· Karbonhidrat, protein ve yağların sindirimini sağlar

· Kan şekerinin ayarlanmasında görevlidir.

· Ürettiği salgıları ince bağırsağa gönderir.


Sindirim sistemi ile ilgili hazırlanmış kavram kartında soru işareti yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A)Enzim

B) Villus

C) Safra


D) Pankreas
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	I. Çekim potansiyel Enerjisi
	a)Koşmakta olan çocuk

	II. Esneklik potansiyel enerjisi
	b) Yüksekte duran saksı

	III. Kinetik Enerji
	c) Sıkıştırılmış yay


Yukarıdaki enerji çeşitlerinin, örnekleriyle eşleştirilmesi hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) I-a   II-b   III-c

C) I-c
    II-b
III-a
B)  I-b
II-c
III-a

D) I-a
II-c
III-b
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A) Anyon örneklerinin sayısı katyon örneklerinin sayısına eşittir.

B) Pozitif yüklü iyonlara anyon denir

C) Tek atomlu iyonların hepsi katyondur

D) Çok atomlu iyonların hepsi anyondur
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1. .
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Yukarıdaki modellere göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) K atomu nötrdür

B) L atomu nötrdür.

C) Elektron sayısı, proton sayısından fazla olan atomlar katyondur.

D) M atomu katyondur
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A) K aynası büyük görüntü oluşturur

B) L aynası büyük ve küçük görüntüler oluşturabilir

C) L aynası tümsek aynadır

D) M aynası çukur aynadır

2. Beyaz ışık cam prizmadan geçtikten sonra oluşan renkler numaralandırılmıştır.
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Buna göre cam prizmadan çıkan numaralandırılmış renklerle ilgili hangisi yanlıştır?

A) En çok kırılan ışık 6 numaradır

B) 5 Numaralı ışık kırmızıdır.

C) En az kırılan ışık 1 numaradır.

D) Beyaz ışık, tüm ışık renklerini içerir.
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A) Ekosistem ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
B) Aynı türün topluluğuna ekosistem denir.
C) Ekosistemlerde besin zinciri üretici canlılarla başlar

D) Ekosistem, kendi kendine yetebilen bir birimdir.

E) Farklı ekosistemde yaşayan aynı tür canlılar olabilir.
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3. Bir devre elemanının iki ucu arasındaki enerji farkına ne denir?

A) Direnç

C) Gerilim

B) Akım

D) Parlaklık
	[image: image12.emf]
	Özdeş K, L, M, N ampulleriyle şekildeki devre kuruluyor. 


Bu devredeki ampullerin bağlanma şekilleri ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A) K paralel bağlıdır

B) L paralel bağlıdır.

C) M paralel bağlıdır

D) N seri bağlıdır

	[image: image13.emf]
	Özdeş A ve B ampulleri Şekil-1’deki durumdan Şekil-2’deki duruma getiriliyor.


Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?


A) 2. Şekilde lambalar yanmaz.

B) A lambasının parlaklığı azalır.

C) Devredeki eşdeğer direnç azalır.

D) B lambasının parlaklığı değişmez

4. Bir elektrik devresinde akımın çok düşük dirençli yolu tercih ederek, diğer koldaki elemana akımın gitmemesine ad verilir?
A) Kısa devre

C) Ampul

B) Pil


D) Sigorta

5. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Hidroelektrik santralerde suyun akışı sayesinde jenaratörün türbini döner.

B) Jeotermal enerji fosil yakıtların yakılmasıyla elde edilir.
C) Jenaratörler hareket enerjisini elektrik enerjisine dönüştürür.

D) Nükleer santrallerde atom çekirdeğinin parçalanması ile ısı ortaya çıkar. 
6. Enerji tasarrufu ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisinin yapılması yanlıştır?
A) A sınıfı elektrikli aletleri tercih etmeliyiz.

B) Buzdolabın güneş ışığı görmeyen yere koymalıyız.

C) Televizyon ve radyoyu şiddetli sesle dinlememeliyiz.

D) Çamaşır ve bulaşık makinelerini yüksek sıcaklık ayarında çalıştırmalıyız.
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